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RELAGAO DO ACO

P28 P29 2xP30
2xP31 P33 P34
P36 4xP37 P38
P39 P43 P44
P45 P46 8xP47
P55 P56 2xP57
P59 P60
ACO | N | DIAM |QUANT[CUNIT| C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
CA60 1 50| 190 77 14630
2 5.0 34 54 1836
3 5.0 11 87 957
4 5.0 6 59 354
5 50| 130 29 3770
6 50| 124 | 127 15748
7 5.0 12 84 1008
8 5.0 26 87 2262
9 5.0 26 | 107 2782
10 5.0 13 24 312
CA50| 11 6.3 33 78 2574
12 6.3 10 55 550
13 6.3 14 84 1176
14 6.3 8 61 488
15| 100 76 | 147 11172
16 | 10.0 16 75 1200
17| 100 | 106 | 188 19928
18 | 125 30 94 2820
19 | 125 8| 147 1176
20 | 16.0 16 | 121 1936
RESUMO DO AGO
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
(mm) (m) (kg)
CA50 6.3 47.9 12.9
10.0 323 219.1
12,5 40 423
16.0 19.4 336
CA60 5.0 436.6 74
PESO TOTAL
(kg)
CA50 307.9
CA60 74

Volume de concreto (C-25) = 3.26 m®
Area de forma = 53.49 m?

PROPRIETARIO:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ACAILANDIA-MA

PROJETO:

ACAILANDIA-MA

CONSTRUCAO DO MERCADO PUBLICO NO MUNICIPIO DE

FERNANDA MORAES VIANA
Eng. Civil CREA-MA: 111982278

PRANCHA: mmn_u - ”_.b.\Nm

TiTULO:
PROJETO ESTRUTURAL - PILARES
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